

较强冷空气主力明日赶到，雷电、大风伴随而至—— 我市将进入雷电高发期

本报讯（记者 胡亚华）17日，受地面冷空气影响，19—21日白天清气朗，春花烂漫。气象部门预计，18日最高气温将飙升至22℃，19日，一股势力较强的冷空气赶到，届时，气温垂头向下，20日最高气温将下挫至12℃左右。

天气预报员称，此轮冷空气过境速度较快，影响时间不长，气温不会降得很低，预计达不到“倒春寒”的标准。3月中旬之后，随着升温越来越明显，将进入春季强对流天气的高发期，主要表现为强雷电和雷雨大风。

专家提醒，较强冷空气降温及局地短时雷雨大风对农业生产及农业设施设备将带来不利影响，应提前做好防范准备工作；市民应及时添衣御寒，注意防雷；21—25日为春耕春播有利的时段。

3月18日22:00至3月19日8:00

珠晖区局地水压下降

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者从市水务集团获悉，因珠晖区苏州湾水厂提升产能改造，需在东风路DN800管开梯连通。市水务集团拟定于3月18日22:00至3月19日8:00停水施工。届时，珠晖区冶金厂东门以北至新大桥沿线等周边用户水压有所下降，高层用户可能会无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

本报讯（通讯员 柳振军）昨日上午，市城市管理综合执法局系统37名科级干部到雁峰区人民法院旁听职务犯罪案件法庭审判，利用“身边事”教育“身边人”，以典型真实的案例“现场授课”。

庭审过程中，被告人对公诉人指控的犯罪事实没有异议，并现场认罪悔

罪，请求法庭能从轻处罚，给其一个改过自新的机会。通过庭审旁听，干部们上了一堂“零距离”的警示教育课。庭审结束后，旁听人员纷纷表示，作为一名国家工作人员，应当引以为戒，时刻保持清醒头脑，守住底线、不越红线、不碰高压线，做一名新时代忠诚干净担当的好干部。

接下来，市城市管理综合执法局将继续落实全面从严治党责任，加强廉政教育、风险防控教育和警示教育，配合市纪委监委强化监督问责，严肃处理触犯党的纪律和廉洁自律规定等行为，同时坚持抓早抓小、治病救人，对党员干部苗头性问题及时约谈、提醒，防止小问题演变成大问题。

不敌风雨 三株大泡桐轰然倒下

园林部门组织力量及时抢险，消除隐患

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 祝新华）3月16日8时许，位于雁城西路27号地段附近的三株水桶粗大泡桐不敌风雨，轰然倒下，影响过往车辆和行人的通行安全。

当日9时，蒸湘区园林绿化所闻讯迅速组织力量，赶赴事发现场开展抢险作业。由于大泡桐倒伏在山坡旁，施工难度较大，园林养护人员利用油锯等工具，对倒伏的泡桐树进行切割处理，历经6个小时的作业，消除了安全隐患。倒伏的三株大泡桐树胸径达40公分左右，高约10米。据当地居民介绍，这些生长在山坡上的泡桐树是上世纪七十年代栽种的，根部被虫害侵蚀，已经腐烂，此次被大风刮倒，所幸未造成人员伤亡。



春种一粒籽，秋收一担粮。3月17日，衡山县开云镇、长江镇种粮大户，兄弟农机合作社、沐宸农业合作社抢抓有利天气，落实粮食生产任务，开始平整田地、早稻育秧。 ■彭仁发 摄

县市区

责编/伍施施 校对/龙师群 版式/周 雄

XIAN SHI QU

“十四五”期间，倾力打造“五新”雁峰 雁峰区四届人大七次会议开幕

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 周仲辉 何琴）3月17日，记者从刚开幕的雁峰区四届人大七次会议上获悉，“十四五”期间，该区将扎实推进“三地四区”和“最放心区域”建设，打造“五新”雁峰。

五年来，雁峰区顺利完成“十三五”规划主要目标任务，GDP达到192亿元，年均增长8.88%，亩均产出2.8亿元，排名全市第一。规模工业增加值、全社会固定资产投资、社会消费品零售总额年均增长分别为6.85%、7.15%、4.67%。财税收入累计完成86.03亿元，年均增长4.54%，税占比始终保持在

90%以上。市场主体达到19090家，是2015年的3.1倍。城镇居民可支配收入超过4万元，年均增长8.48%。全面小康实现程度从92.1%提高到100%，2019年度排名全省一类县（市）区第二。

根据部署，“十四五”期间，该区将扎实推进“三地四区”和“最放心区域”建设，打造“五新”雁峰：即经济发展取得新成效，基本建成现代化产业链融合发展，引导重点骨干企业积极参与国际合作和竞争，推进开放型经济高质量发展。

生态文明实现新进步。城乡居民持续改善，绿色转型成效明显，单位GDP能耗5年下降18%，各项指标均达

到国家卫生城市考核标准，森林覆盖率达30%；社会文明程度得到新提高；治理效能得到新提升。

民生福祉达到新水平。群众获得感、幸福感、安全感、满意度明显提升，乡村振兴战略全面推进，建成湘南地区最具幸福感城区。

作为“十四五”开局之年，2021年，该区经济和社会发展锁定目标：GDP增长8.5%左右，规模工业增加值增长9%左右，固定资产投资增长10%左右，社会消费品零售总额增长9%左右，区级一般公共预算收入同口径增长6%左右，全体居民人均可支配收入增长8.5%左右。

衡南县：

“田间会商” 第三代杂交水稻试验

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 王小娜 蔡卫军）“高产创建还是要用产量说话。”3月15日下午，衡南县相关负责人前往向阳桥街道清竹村试验示范基地，察看春耕备耕情况。

袁隆平院士领衔研究的第三代杂交稻高产攻关项目2019年落户衡南，经过去年攻关，科学普及第三代杂交水稻，将农业生产与观光旅游有效结合，合理布局。此次会商决定，该基地早稻今日浸种育秧，4月中旬“春插”，争取2021年产量再创新高。

南岳区南岳镇：

百余“村官”参加履新培训

本报讯（记者 莫雄飞 通讯员 蒋文 实习生 郑宏寅）近日，南岳区南岳镇2021年村（社区）干部履职能力培训班正式开班，该镇16个村（社区）“两委”成员、镇党委领导班子、各站所负责人和全体联村干部共110人参与培训。

此次培训班为期三天，将结合村镇实际优选培训课程，以提升村（社区）干部基层工作能力，建设忠诚、干净、担当、高素质农村基层干部队

简讯

▲3月17日上午，南岳区自然资源部门对村（社区）干部开展耕地保护业务培训，主要就耕地认定、耕地保护两项制度、耕地保护的重要文件、设施农用地管理、三条控制线等相关法规政策进行详细讲解，南岳镇政府及各村（社区）干部100余人参加培训。（通讯员 胡玉琨 实习生 郑宏寅）

▲3月16日，珠晖区东风街道前进里社区党总支组织党员前往红色教育基地——湘南学联开展“传承红色基因，铭记革命历史”主题党日活动。党员们表示，将积极响应组织号召，认真参加党史教育，继续发挥好党员的模范引领作用，以昂扬姿态迎接中国共产党建党100周年。（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）

常宁市：

开展教育整顿 打造政法铁军

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 吴薇 郭华）记者从3月17日召开的常宁市政法队伍教育整顿新闻发布会上获悉：从今年2月底到6月底，常宁市开展为期4个月的政法队伍教育整顿。

据悉，此次教育整顿对象是该市政法委、法院、检察院、公安机关、司法行政机关全体在编在职政法干警及乡镇（街道）政法委员。整顿将围绕政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬“五个过硬”要求，紧扣政治生态进一步优化、纪律

作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升的“四个进一步”目标，突出抓好筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”，扎实推进学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”，全面正风肃纪、反腐倡廉，着力打造“信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁”的过硬政法队伍。

对教育整顿中需要重点解决问题，该市将按照“6+N”模式下猛药、出重拳、求转变：“6”是指“六大顽瘴痼疾”，即违反防止干预司法“三个规定”，

违规经商办企业和配偶、子女违规从事经营活动，违规参股借贷，违规违法减刑、假释、暂予监外执行，有案不立、压案不查、有罪不究，法官检察官离任后违规从事律师职业，充当司法掮客；“N”是指政法队伍存在的突出问题，概括为政治建设、作风建设、廉政建设、严格执法、公正司法与人民群众的期待等方面有差距这“四大差距”。

为便于社会各界对该市政法队伍进行监督，特在常宁市委大院门口设立了举报信箱，受理信件截止日期为2021年6月30日。

客运班车 伪装“单位专用车”，罚！

本报讯（记者 金明达 通讯员 吴勇军）近日，一辆只能在县内运营的客运班车为了有固定收益，竟变身“单位专用车”堂而皇之在城区接送乘客，不料被“两客”智能监管系统的“天眼”发现。该车因超越许可事项从事道路客运经营，将面临数万元罚款。

3月16日，执法人员利用“两客”智能监管系统调取该车运行轨迹，借助车载GPS系统定位功能，于当日下午在衡阳火车站中国石化加油站附近成功将该车查获。当时车上还有5名乘客，现场询问情况与推断完全吻合。乘客确系某化工厂员工，每天乘坐该车上下班。进一步的调查表明，该车已经为松木工业园区一化工厂接送员工达数月之久，每月获利近万元。

据介绍，单位专车顾名思义应为单位所有且为非营运车辆，不得以营利为目的。单位专车只要证照齐全，无需许可和从业资格证。执法人员提醒客运经营者，须按照许可范围从事道路经营，未经批准不得超越许可从事客运经营，一经发现将面临高额罚款。

驾车撞人逃逸 难逃恢恢法网

雁峰交警3小时破获一起交通肇事逃逸案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李少蓉）3月16日，雁峰交警大队3小时破获一起交通肇事逃逸致人死亡案，将犯罪嫌疑人谌某抓获归案。

3月16日10时38分，市公安局交警支队情报指挥中心接到群众报警：雁峰区S219省道慧江路段有一湘A牌照的白色新能源面包车撞人逃逸。雁峰交警大队事故处理中队民警迅速到达现场，发现被害人已无生命体征，肇事车辆不见踪迹。大队迅速启动死亡逃逸事故侦破机制，成立三个小组进行勘查侦查。

经现场勘查，肇事逃逸车辆的前部车灯零件、前部保险杠散落物成为寻找嫌疑车辆的重要线索。侦查小组对监控视频进行追踪排查，成功锁定一辆白色嫌疑车辆，但无法确定其具体位置。另一组民警驾驶

警车赶赴嫌疑车辆出现地点进

行巡查，最终锁定嫌疑车辆藏身于珠晖区东三环附近。嫌疑车辆是新能源车辆，驾驶员如有意逃跑必将充电蓄力，民警立即将搜查重点放在停车场、充电站等地。13时许，民警在珠晖区东三环路国家电网电动汽车充电站内发现该嫌疑车辆，通过对比现场散落物与嫌疑车辆破碎位置相吻合，民警立即抓获肇事司机谌某，并依法暂扣肇事车辆。

据初步调查，谌某驾驶车辆沿雁峰区S219省道由北向南行驶至慧江路段公司路口地段时，其车前部右侧碰撞在此路

段行走的行人赵某，造成赵某当场死亡及车辆受损，谌某驾车当场逃逸。经讯问，谌某对交通肇事逃逸的违法行为供认不讳。目前，该案已刑事立案，正在进一步调查之中。